

Eveniment de marcă la Universitatea Aurel Vlaicu, din Arad

Două personalități remarcabile ale lumii academice au primit titlul Doctor Honoris Causa al UAV

Sală arhiplină, personalități ale lumii politice, șefi de instituții, profesori universitari, studenți au fost prezenți la ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa al Universității Aurel Vlaicu, din Arad, celor doi distinși profesori universitari: prof. univ. dr. Florin Georgescu și prof. univ. dr. Petru Andea. Un eveniment important pentru comunitatea academică, onorată de a se îmbogăți cu doi oameni remarcabili, două personalități ale vieții sociale și politice actuale. „Suntem onorați de prezența acestor distinși oaspeți, cărora le-am acordat distincția Doctor Honoris Causa a universității noastre. Cartea de vizită a celor doi este impresionantă. Fie că ne uităm la numărul de lucrări publicate, de articole, la cariera lor în mediul academic, politic și social, parcursul lor poate deveni un model de urmat pentru oricare dintre noi”, a punctat în deschiderea ceremoniei președintele UAV, prof. univ. dr. Lizica Mihut. „Ne bucurăm că am conferit această distincție celor doi remarcabili oaspeți, a căror prezență la universitatea noastră ne onorează”, a subliniat prof. univ. dr. Ramona Lile, rectorul UAV.

Forță și profesionalism

„Dacă vrei să studiezi finanțele, trebuie să faci referire la cărțile lui Florin Georgescu. O personalitate care știe să îngemăneze activitatea practică cu cea teoretică. Un om extrem de important, care ne dă garanția că, prin prezența unor asemenea oameni în funcții importante din stat, România are viitor”, spunea Lizica Mihut despre prof. univ. dr. Florin Georgescu.



„Este doctor în finanțe, circulație bănească și credit al Academiei de Studii Economice București”, puncta, la rândul său, în Laudatio prof. univ. dr. Cioarnă Alexandru. La toate acestea se poate adăuga bogata sa activitate didactică și științifică, dar ceea ce incontestabil l-a făcut celebru sunt funcțiile deținute, dintre care amintim: secretar de stat în Ministerul Economiei și Finanțelor, ministru de stat, ministru al Finanțelor, guvernator din partea României la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și la Banca Europeană pentru

Reconstrucție și Dezvoltare, președinte al Consiliului de Supraveghere al Băncii Comerciale Române, membru în Comitetul de Supraveghere Bancară al Băncii Centrale Europene, vicepreședinte al Consiliului de Administrație și prim-viceguvernator al Băncii Naționale a României.

Un om de 10

Profesorul Petru Andea, de la Universitatea Politehnică din Timișoara, a fost recomandat ca „un om de nota 10”. O sintagmă care, așa cum preciza

președintele UAV, Lizica Mihut, definește cel mai bine evoluția profesională a distinsului oaspete. O biografie care ascunde în spatele realizărilor multă muncă. Muncă de cercetare demonstrată prin numărul mare de lucrări elaborate și publicate, prin participarea la conferințe de specialitate, prin brevetele de invenții obținute. Un parcurs care e presărat de-a lungul anilor cu premii și distincții, cooptarea în diferite institute de cercetare, asociații științifice și profesionale.

Și, ca o completare la acest CV impresionant, trebuie spus că oaspetele din Timișoara este arădean, născut în localitatea Chelmac, ceea ce va aduce un plus de căldură în relația cu universitatea arădeană de stat. „Aradul este orașul meu de suflet, Timișoara este orașul maturității”, mărturisea profesorul Andea.

De la univers la criză

Disertațiile celor doi oaspeți au purtat auditoriul între misterele universului și criza financiară internațională. Fie că a fost vorba despre „Coordonatele energetice ale universului”, în expunerea distinsului profesor Petru Andea, sau despre „Criza financiară internațională. Cauze și soluții”, în disertația reputatului finanțist Florin Georgescu, cei prezenți în sala de conferințe a Complexului M din cadrul UAV au avut șansa de a pătrunde în tainele la fel de complicat de descifrat ale universului sau cele ale lumii financiare. Și au avut șansa de a fi aproape de două mari personalități ale societății actuale.

Monica ARDELEAN